Алгебра  9 клас  17.02.2021
Тема уроку : Розв’язування вправ.
 
  Пояснення
Опрацюйте зразки розв’язаних вправ.
1.Перший член арифметичної прогресії дорівнює 2, а її різниця дорівнює 5.  
Скільки треба взяти перших членів прогресії, щоб їх сума дорівнювала 156?
Розв'язання
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2. Знайдіть суму всіх від'ємних членів арифметичної прогресії
 —5,2; —4,8; —4,4; ...  
Розв'язання
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3. При будь-якому п сума п перших членів деякої арифметичної прогресії 
Sп = Зп2 + 5п. Знайдіть три перших члени цієї прогресії.
Розв'язання
Перший спосіб
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Другий спосіб
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4. Знайдіть суму всіх натуральних чисел, менших від 700, які кратні 8.

Розв'язання
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5. Знайдіть різницю арифметичної прогресії, перший член якої дорівнює —16, а сума її перших сімнадцяти членів дорівнює 544.
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Виконайте вправи на сторінці 136.
Звірте відповіді із поданими у кінці підручника.
 
Домашнє завдання : повторити параграф 14,
         	                         виконати вправи на сторінці 137.
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